

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання
внутрішньо переміщених осіб на базі комунального некомерційного
підприємства Лозуватської сільської ради
«Центр первинної медико-санітарної допомоги»

26 червня 2024 року

м. Дніпро

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Недоступ Катерина Костянтинівна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Дніпропетровській області.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Повна назва об'єкта моніторингу – місце тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі комунального некомерційного підприємства Лозуватської сільської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги».

Повна адреса об'єкта моніторингу – вул. Комарова, буд. 33Б, с. Софіївка, Криворізький район, Дніпропетровська область.

Форма власності – комунальна.

Балансоутримувач об'єкту моніторингу – Лозуватська сільська рада.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Результат моніторингу:

Під час здійснення моніторингового візиту було встановлено, що, на підставі листа Лозуватської сільської ради від 19.04.2024 № 1525/0/2-24, розпорядженням начальника обласної військової адміністрації від 25.06.2024 № 359/0/527-24 «Про внесення змін до розпорядження начальника обласної військової адміністрації від 07.11.2023 № 408/0/527-23», місце тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі комунального некомерційного підприємства Лозуватської сільської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги» було виключене з Переліку місць тимчасового проживання Дніпропетровської області, у зв'язку з відсутністю умов для проживання.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.

Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної ради
України з прав людини
у Дніпропетровській області



Катерина НЕДОСТУП